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Siedem jezykow

w siedem hygodn

[ PR

Bruce A. Tate

Siedem jezykow w siedem tygodni.
Praktyczny przewodnik nauki
jezykow programowania

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Siedem jezykow w siedem tygodni. Praktyczny przewodnik nauki jezykow

programowania"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty

Strona Linia Jest

217 33 9> X < 0 -> negative;

repl odpowiedziata,

269 23 . :
zwracajgc sekwencje.

Powinno
9> X < 0 -> fatsz;

rest odpowiedziata,
zwracajgc sekwencje.

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikdéw, ale jeszcze nie

potwierdzonych przez Redakcje:

Strona Linia Jest

drzewo_ruby.odwiedz
= {|wezet| puts
wezet.nazwa wezia}

drzewo_ruby.odwiedz_wszystkie
46 - = {|wezet| puts
wezet.nazwa wezia}

Modut jest
kolekcja funkcji i
statych. Jesli
wtaczymy model
do klasy, [...]

Powinno

drzewo_ruby.odwiedz
{|wezet| puts
wezet.nazwa _wezia}

drzewo_ruby.odwiedz_wszystkie
{|wezet| puts
wezet.nazwa wezia}

Modut jest
kolekcja funkcji i
statych. Jesli
witaczymy modut
do klasy, [...]


https://helion.pl/ksiazki/siedem-jezykow-w-siedem-tygodni-praktyczny-przewodnik-nauki-jezykow-programowania-bruce-a-tate,7je7ty.htm
https://helion.pl/ksiazki/siedem-jezykow-w-siedem-tygodni-praktyczny-przewodnik-nauki-jezykow-programowania-bruce-a-tate,7je7ty.htm
https://helion.pl/user/erraty/
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lo> metoda()

10
type
Druga klauzula
jest bardziej
ztozona:
22

przodek(X, Y) :-
ojciec(X, Z),
ojciec(Z, Y).

batate$ scala
code/scala/forLoop.scala
9 wszystko catosc
sktada sie z
kawatkow

printin("Obrot " +
zmienKierunek +

26
"Obecne nastawy
" + direction)
scala> var
302mienna_niemutowalna

= "Nie jestem
mutowalna"

1 scala>
movies.text
4 +
19 . p
“"ciag_znakow".
4 "ciag znakow".
Pigutka =
14
niebieska.
Osoba = {osoba,
{nazwisko,
||A t 'thll ,
25 gen Sn'u }
{zawad,
"Zabijanie

programow"}}.

list(1, 2, 3, 4)

Druga klauzula
jest bardziej
ztozona:
przodek(X, Y) :-
ojciec(X, Z),
przodek(Z, Y).

batate$ scala
code/scala/forLoop.scala
catosc¢ sktada sie
z kawatkow

printin("Obrot " +

zmienKierunek +

"Obecne nastawy
" + kierunek)

scala> val
zmienna_niemutowalna
= "Nie jestem
mutowalna"

scala> filmy.text

4 +
“ciag_znakow".

“ciag znakow".

Pigulka =
niebieska.

Osoba = {osoba,
{nazwisko,
"Agent Smith"},
{zawod,
"Zabijanie
programow"}}.
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{komiks, {nazwa,
"Calvin i
Hobbes"},
{postad,
"Spaceman
Spiff'}}.

[Giowa | Ogon] =

13
[1, 2, 3].

15 Gtowa.

lustro(smiejaca_sie_geba).

prosty:lustro(smiejaca_sie geba).

13 Zwierze= "pies".
14 case Zwierze of

case Zwierze of

"ston" -> dumbo;

_=> cos_innego
end.

23

X=0.
if
20 X > 0 -> prawda;
X < 0 -> fatsz
end.
if
X > 0 -> prawda;
X<0->
negative;
true -> zero
end.

31

Wyswietl = fun(X)
->
io:format("~p~n",
[X]) end.

{komiks, {nazwa,
“"Calvin i
Hobbes"},
{postac,
"Spaceman

Spiff'}}.

[Glowa | Ogon] =
[1, 2, 3].

Glowa.

lustro(smiejaca_sie_geba).

prosty:lustro(smiejaca_sie_geba).

Zwierze = "pies".
case Zwierze of

case Zwierze of

"slon" -> dumbo;

_=> cos_innego
end.

X =0.
if
X > 0 -> prawda;
X < 0 -> falsz
end.
if
X > 0 -> prawda;
X<0->
nieprawda;
true -> zero
end.

Wyswietl = fun(X)
->
io:format("~p~n",
[X]) end.



Sumator =
fun(ElementListy,
SumacCzesciowa) -

222 16 .
> ElementlListy +
SumaCzesciowa
end.

SumaPoczatkowa
= 0.

o
lists:foldl(Sumator,
SumaPoczatkowa,
Liczby).

222 18

ZVAT =
[{Produkt, llos¢,
295 o Cena, Cena llosé
0.08} || {Produkt,
llos¢, Cena} <-
Koszyk].

Koszyk =
[{otowek, 4,
225 9 0.25}, {dtugopis,
1, 1.20}, {papier,
2, 0.20}1].

Sumator =
fun(ElementlListy,
SumacCzesciowa) -
> ElementlListy +

SumaCzesciowa
end.

SumaPoczatkowa
= 0.
0

lists:foldl(Sumator,
SumaPoczatkowa,

Liczby).

ZVAT =
[{Produkt, llosc,
Cena, Cena llosc

0.08} || {Produkt,

llosc, Cena} <-
Koszyk].

Koszyk =
[{olowek, 4,

0.25}, {dlugopis,
1, 1.20}, {papier,

2, 0.20}1].



module(przetlumacz).

module(przetilumacz).

-export([petla/0]). -export([petla/0]).
petla() -> petla() ->
receive receive
"house" -> "house" ->
io:format("dom~n" io:format("dom~n"
), ),
petla(); petla();
229 3
"white" -> "white" ->
io:format("biaty~n" io:format("bialy~n"
), )
petla(); petla();
> >
io:format("Nie io:format("Nie
rozumiem.~n" ), rozumiem.~n" ),
petla() petla()
end. end.
233 20 Z ! "biaty", Z ! "bialy",
{Zl _} -> {Zl _} ->
Z!"Ni 1 "Ni
233 22 .Nle" Z .Nle"
rozumiem.", rozumiem.",
loop() petla()
petla() -> petla() ->
receive receive
3-> 3->
io:format("bum.~n" io:format("bum.~n"
234 . 29 ) . . ) :
exit({ruletka,die,at,erlang:time()}); exit({ruletka,die,at,erlang:time()});
> >
io:format("kliknij~n" io:format("kliknij~n"
), loop() ), petla()
end. end.



{'EXIT’, Od,
Przyczyna} ->
io:format("Strzelec
~p zginat z
11, powodu ~p.",
236 30 [Od, Przyczyna]),
io:format("Uruchom
kolejny
proces.~n" ),
petla()
end.

io:format("Strzelec
~p zginat z
powodu ~p.",

238 14
[Od, Przyczynal),
io:format("
Restart. ~n" ),
249 28 (/2,04)
(iterate para-
274 34

fibonacci [1 1])

283 21 user=> (deref

user=> (reset!
zagrozenie
"Podziat bez

ryzyka."))

285 1

{'EXIT’, Od,
Przyczyna} ->
io:format("Strzelec
~p zginal z
powodu ~p.",
[Od, Przyczynal]),
io:format("Uruchom
kolejny
proces.~n" ),
petla()
end.

io:format("Strzelec
~p zginal z
powodu ~p.",
[Od, Przyczynal),
io:format("
Restart. ~n" ),

(/2.0 4)

(iterate para-
fibonacci [1 1]))

user=> (deref
film)

user=> (reset!
zagrozenie
"Podziat bez
ryzyka.")



